

“孤独的天使”

4月2日“世界自闭症日”
请关心这些来自“星星的孩子”
请用爱把“星星”点亮

郑州晚报
TOP 养生
HEALTH WEEKLY

官方微博:
<http://weibo.com/u/3706954140>
热线电话:
0371-67655039
67655036



B11·健康最亮点

在我们身边,可能有这样一群人,他们不聋,却对声音充耳不闻;他们不盲,却对四周视而不见;他们不哑,却不知该如何开口。他们,按照自己的生活规律,生活在自己的世界里,不与人交流,不与人沟通。他们,被称作“孤独的天使”,医学界称其为“孤独症”或“自闭症”。因为他们像天上的星星一样活在自己的世界里,所以人们又常称他们为“星星的孩子”。

4月2日,全球第七个“世界自闭症日”,这一特殊人群在承受一生孤独的同时,也给家庭带来沉重的心理、经济负担。而实际上,“科学干预、合理治疗、平等发展”,社会的关爱能把“星星”点亮,“自闭症”也同样能够快乐地走出自闭生活。

晒太阳 有“学问”
B10
人身体 有“天敌”
B14

制图 董思秀

治疗脑病 安全有效是首选

“预防脑血管病、康复脑血管病·我们在行动”免费试用活动继续进行中
咨询热线:400-0937-818



经颅磁技术治疗缺血性脑病 疗效好更安全

相关医学资料显示,用经颅磁技术治疗缺血性脑病高危病人的临床效果很好,经颅磁可以迅速降低脑部血液黏度,很容易穿透大脑血管屏障,增强大脑氧活度,增加脑补营养,快速抢救濒死的脑细胞,修复受伤脑神经。在国内权威脑科医院的临床

报告康复功能恢复率极高,治疗效果明显超越一般药物。甚至相比药物,更安全,对身体无毒副作用。

经颅磁技术对于慢性缺血性脑病有独特效果,可有效逆转动脉硬化。因大脑的特殊结构,治疗脑病时,药物很难通过血脑屏障对大

脑损伤性病变产生治疗作用。脑病患者使用经颅磁治疗仪,很容易通过血脑屏障,以电疗、磁疗、热疗、灸疗综合性为一体的物理方法,直接对大脑病变产生疗愈作用。所以经颅磁技术的发明和仪器的成功研制,对于脑病患者是难得的福音。

中医治未病工程金奖产品 政府指定医院采购

1985年,英国谢菲尔德大学barker成功研制出第一台经颅磁仪。

1992年,美国公司推出了第一台rTMS。

2005年,北京华星康泰科技发展有限公司研制出国产(rTMS)变

频、多区域磁刺激仪,为各级医疗机构临床应用和研究提供了方便,也填补了国内外经颅磁多部位变频磁刺激的空白。

2010年,北京市科委牵头,正式成立世界首个“经颅磁刺激临床治

疗脑病精神障碍规范”研究课题。

2009年,全球十大医疗创新成果中,经颅磁刺激位列其中之一,其还荣获中医治未病工程金奖产品,被定为政府指定医院采购设备。

预防脑血管病、康复脑血管病 去医药超市仍可免费试用

目前,“圣通牌”rTMS经颅磁治疗仪已经应用于各级医院临床治疗10年时间,在北京天坛医院、北京协和医院、北京中日友好医院、北京电力总医院、中国康复中心等全国2000多家医院和数万个家庭中应用,经各

级医院临床统计资料和已公开发表的论文证明,其临床有效率非常高,这是其他类似产品无法实现的。

据悉,目前河南省医药超市有限公司与京华星康泰科技发展有限公司联合发起的“预防脑血管病、康

复脑血管病·我们在行动”免费试用活动仍在进行中,本周内到郑州市内17家任何一家河南省医药超市,就可免费体验“圣通牌”rTMS经颅磁治疗仪。真正有疗效才敢让您试用,用过绝对不会后悔。

心脑血管疾病,一直威胁着人类的健康。有什么良方,可以帮助患者走出心脑血管疾病的折磨?京华星康泰科技发展有限公司及数十名脑血管病医学专家教授带着这样的使命,联合北京天坛医院(亚洲最大的神经科医院)、北京脑血管防治协会研制出“圣通牌”rTMS经颅磁治疗仪,对各种缺血性脑病高危人群,如失眠健忘、头晕脑胀、记忆力减退、眩晕、耳鸣、神经衰弱、神经性头疼、脑疲劳综合征,精神紧张、焦虑、抑郁等疗效明显,糖尿病、脑中风后遗症、脑外伤;老年痴呆、帕金森、癫痫、脑萎缩性疾病,均有显著治疗效果。蒋晓蕾

特别提醒

经颅磁治疗费用已被政府列入医保新农合报销范围。“圣通牌”rTMS经颅磁治疗仪(原脑病治疗仪)是有国家专利保护的高科技产品,由相关部门批准的(准)字号Ⅱ类医疗器械,其技术和治疗效果与目前市场上销售的类似概念型产品具有根本性区别。

咨询热线:400-0937-818

体验地址:郑州市内17家“河南省医药超市”均可体验,详情请电话咨询。

